
最新婚礼庆典活动策划案(精选5篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家
整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看
一看吧。

婚礼庆典活动策划案篇一

活动目标：

1、知道十月一日是我们国家的国庆节，萌发热爱祖国的感情。

2、知道五星红旗是我们国家的国旗，并且尝试自己制作五星
红旗。

活动准备：

1、五星红旗一面、国歌

2、材料：裁剪好的红色长方形纸、黄色五角星（大、小）

3、工具：固体胶

活动过程：

一、听国歌

提问：你们听完国歌，感觉怎么样？

小结：国歌是我们国家的歌曲，代表着我们中国。

二、认识国旗



1、提问：除了国歌，你们还知道什么可以代表我们中国的吗？

小结：每个国家都有属于自己国家的国旗，五星红旗是我们
中国的国旗。

2、提问：仔细看看，国旗上都有什么？

小结：国旗上一共有五颗星星，一颗大星星和四颗小星星，
小星星围绕在大星星的四周。

三、幼儿制作国旗

1、幼儿粘贴星星，教师巡回指导。

2、幼儿展示自己制作的五星红旗。

活动效果：

活动中幼儿不仅知道了国庆节是祖国的生日，也对国歌有了
初步的认识，知道我们国家的国旗是五星红旗，由一颗大星
星和四颗小星星组成。最后，幼儿纷纷给祖国送礼，更萌发
了对于祖国的热爱。

温馨提示：因为是小班的活动，可把难度降低，由老师把大
星星贴好，方便定位，再由幼儿贴小星星。

中班：祖国妈妈的生日

活动目标：

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日，并热爱自己
的祖国。

2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。



活动准备：

1、图片：有关国庆节的图片。

2、工具：橡皮泥。

活动过程：

一、教师出示生日蛋糕

1、提问：这是什么，是谁要过生日？

2、教师播放国歌，提问：现在你们知道是谁要过生日了吗？

小结：是呀，我们的祖国妈妈要过生日了。

3、提问：祖国的生日是几月几日呢？你是怎么知道的？

小结：每年的十月一日是我们祖国妈妈的生日。

二、生日祝福

请幼儿每人说一句生日祝福语送给祖国妈妈。

三、制作生日蛋糕

1、提问：你们过生日时，爸爸妈妈会给准备什么礼物？

2、提问：那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢？

3、教师出示生日蛋糕，引导幼儿观察它的制作方法。

提问：看看这个生日蛋糕是用什么做的？

4、教师示范讲解蛋糕的制作方法：先撮成一个圆球，再轻轻



地压一压，最后搓一根小棒做生日蜡烛。

5、幼儿制作，教师巡回指导。

6、展示幼儿作品，一起为祖国妈妈唱生日快乐歌。

活动效果：

从了解祖国妈妈到为祖国妈妈送上祝福，幼儿在这过程中萌
发了对祖国妈妈的热爱。最后自己亲手为祖国妈妈做生日蛋
糕并唱起生日快乐歌曲，更加激发了孩子热爱祖国的情感。

大班：我爱我的祖国

活动目标：

1、知道十月一日是祖国的生日，理解国庆节的含义。

2、知道我国是多民族的国家，感受国庆节热闹、喜庆的氛围。

活动准备：

1、歌曲：《祝你生日快乐》

2、图片：少数民族图片、中国地图

活动过程：

一、歌曲《祝你生日快乐》

提问：你们知道，这首生日歌是送给谁的吗？谁要过生日了
呢？

小结：我们的祖国妈妈要过生日了，她的生日是国庆节。



二、了解祖国

1、提问：这是什么？是哪个国家的地图？

小结：这就是我们中国的地图。

2、从图上看中国地图的轮廓像什么？你们知道我国有哪些少
数民族吗？

小结：从图上看中国地图轮廓像一只鸡，我们国家土地面积
很大，人口很多，一共有56个民族。

三、了解少数民族庆祝国庆的方式

1、播放其他一些少数民族的图片，让幼儿欣赏。

2、了解各民族庆祝国庆的方式

小结：10月1日是中国的国庆节，这一天，全国各民族人民都
在欢庆节日，各民族的人穿上自己民族的服装，跳着自己民
族的舞蹈、弹着自己民族的器乐，举行丰富多彩的庆祝活动。

婚礼庆典活动策划案篇二

1、抓住国庆销售旺季机会，促进终端销售。

2、迎合公司批量新品上市，推广公司新品。

二、活动时间

终端促销时间：_月_日—_月_日

(含两个周末和7天国庆假期，共计16天)

三、参与对象



全国各终端零售网点(含专卖店和散批客户)。

四、活动内容

1、感恩祖国、__献礼。

(1)终端凡是在_月_日—_月_日期间的提货，可获得相应提货
数量的礼品配备支持，用于国庆促销活动赠送消费者来促进
终端销售。

(2)礼品配备原则：原则上每一件产品，配备礼品一个，但礼
品数量有限，先提先配，配完即止。

2、国庆促销、提货优惠。

终端凡是在_月_日—_月_日期间的提货，满2万可享受全
场9.5折。

五、活动要求

1、所有的礼品赠送必须按标准执行，严禁截留礼品，严禁把
礼品挪作它用，严禁售卖礼品。

2、敬请各位经销商提前积极、及时备货，已备满足在国庆活
动期间活动需求，以免影响活动效果。

六、其他

1、购物券须当日消费，购物满__元方可使用，每人每券限用
一次。

2、顾客、促销、处理品不参与活动。

3、费用预算：限制购满__元可使用。__元抵用券，相当于最
低9.3折，满__元相当与9.5折，买的越多，折扣越低。每天



限前50名，既可限制费用又可吸引人气，提高人流量和销售。

七、活动宣传

1、店内布置。包括吊旗，展板，充气门等。

2、报纸、无线电、电视宣传。

3、宣传单的发放。

4、网上论坛宣传。

婚礼庆典活动策划案篇三

1、使学生了解万圣节的由来和时间，感知西方文化节日氛围。

2、认识万圣节相关的人、事、物、歌曲。

3、增加父母的赞誉度。

4、吸引校外的学生和父母，提高幼儿园知名度。

时间：x年x月x日

形式：室内和户外相结合

对象：在园学生及父母(可邀请非本园的学生及父母参加)

1、通知父母和学生参加本次活动。(各班老师)

2、布置教室环境。

3、活动所需物品：



a、游戏物品：苹果若干、纸杯、气球、英文单词卡、糖果、
装糖果袋、环境布置图片、奖品、照相机等。(lisa)

b、活动所需音乐：兔子舞、爬行音乐、万圣节相关音乐、

c、活动ppt

1、开场舞——“兔子舞”(5分钟)

老师教孩子跳兔子舞，活跃现场气氛，激发孩子兴趣，达到
热身效果。

2、主持人致辞，正式进入活动(3分钟)

主持人欢迎学生和父母们的到来，并让学生说出今天的日期，
告诉孩子们今天要过一个有趣欢快的节日。活动中能吃到美
味且免费的糖果，引出主题“万圣节”。

3、简单讲述万圣节的起源(5分钟)

老师介绍万圣节的故事，让孩子了解万圣节的时间、特殊物
品、人物、习俗等。

(竞猜题目见副表。)

4、和外教互动学习万圣节相关英语单词并学唱一首万圣节歌
曲。(10分钟)

5、游戏活动一：搭苹果(5分钟)

游戏规则：1分钟时间内，2人一组，看哪组小朋友将苹果搭
的最高，个数最多者胜。

游戏活动二：魔法气球(5分钟)



游戏规则：2队同时，每队2人1组，使3个气球不落地，从a
到b，1分钟时限。

6、户外活动：不给糖，就捣蛋(30分钟)(所有老师)

地点：幼儿园操场

内容：

a、有奖竞猜活动。

b、请学生戴上面具提着南瓜灯做的提篮，跟老师或父母(提前
准备糖果)要糖果。

c、分享要糖果的快乐，数数自己的“劳动成果”，和其他小
朋友分享。

婚礼庆典活动策划案篇四

孩子们是祖国的未来的花朵，在国庆节来临之际，让孩子们
度过一个快乐充实的国庆节。

一、活动形式：国庆联欢会

二、活动目的：

1、通过此次联欢活动，加强幼儿的爱国主义热情，使幼儿懂
得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。



三、活动时间

20__.9.30日上午9:00开始

四、活动过程。

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖国生日快
乐！”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。（有关国庆的歌曲）

3、钢琴独奏（__班 __×小朋友表演）

4、新疆舞蹈（__班 全体女生表演）

5、木兰诗 （__班 __×小朋友朗诵）

6、歌表演《拉拉勾》（__班全体表演）

7、歌表演《小鸭捉迷藏》（__班全体表演）

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物。（以班级为单位）

__班（大地图）；__班（少数民族服装图片）

10、社区游行。（结束）

准备：



1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。

婚礼庆典活动策划案篇五

为了丰富教职工的.校园文化生活，缓解教师工作压力，愉悦
身心，增进广大教职工的沟通与友谊，树立“每天锻炼半小
时，健康工作每一天，幸福生活一辈子”的体育意识，掀起
全民健身的高潮，展示我校教师崭新的精神风貌，迎接教师
节的到来。学校工会决定在教师节前夕举行一次工会活动，
具体安排如下：

一、比赛时间：

__年9月8日—9月9日

二、比赛地点：

__小学校园操场

三、领导小组

组长：__

副组长：__

四、比赛项目：

1、象棋比赛：__

2、2000米健身走比赛：(男子组)__、(女子组)__

3、羽毛球比赛：__



4、乒乓球比赛：__

5、两分钟投篮比赛：__

6、斗地主比赛：__

五、比赛形式：

集中比赛和分组比赛相结合

六、比赛流程：

1、以个人为单位，每人选好一项体育项目后，于9月5日前交
工会小组长;

3、象棋比赛和2000米健身走比赛采用定时定点比赛形式，羽
毛球比赛、乒乓球比赛和两分钟投篮比赛采用分组不定时、
自行评分决定胜负的形式进行比赛。

4、奖项的设置：各组别分别设立一、二、三等奖各1个。

5、比赛规则

(1)棋比赛、羽毛球比赛、乒乓球比赛：采用“三局两胜”定
胜负。

(2)000米健身走比赛：统一令下后，沿着操场走20圈，以最
先完成者为胜。不能跑，不能绕道，违者不予评奖。

(3)两分钟投篮比赛：在两分钟时间内，用一个篮球进行投篮，
投中一个得2分，得分多者为胜。

(4)斗地主比赛：采用积分制，胜一局积3分，输一局积1分。

七、注意事项：



1、全体教师在参加活动的过程中要注意安全，本着“友谊第
一，比赛第二”的原则。

2、比赛结束后请各项活动前三名到工会主席处领取奖品。


